

## Furnizare echipamente IT în cadrul proiectului: "Creșterea numărului de elevi și profesori care utilizează serviciile și aplicațiile digitale în vederea derulării cursurilor on-line"

I.D.: 63518867

Data publicării	26.11.21	Coduri CPV	30213200-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	7.308,60 RON - 7.308,60 RON
	36.542,88 RON - 36.542,88 RON
	97.447,92 RON - 97.447,92 RON
	24.362,16 RON - 24.362,16 RON
	158.352,48 RON - 158.352,48 RON

Descriere: 6. Lot 6: Router wireless, PRODUS: Router wireless, 12 buc NECESITATEA INVESTIȚIILOR: - OUG nr. 144 din 24 august 2020 privind unele măsuri pentru alocarea de fonduri externe nerambursabile necesare desfășurării în condițiile de prevenție a activităților didactice aferente anului școlar/universitar 2020/2021 în contextul riscului de infecție cu coronavirus SARS-CoV-2 are în vedere "asigurarea accesului elevilor la procesul de învățare on-line" și " În acest sens, măsura are în vedere dotarea elevilor cu echipamente mobile din domeniul tehnologiei informației de tipul tabletelor școlare astfel încât orele de pregătire din timpul activităților didactice să se poată desfășura on-line, pentru a evita contactul direct al elevilor cu profesorii și cu ceilalți elevi, precum și pentru a preveni infectare cu coronavirusul SARS-CoV-2, fapt care ar pune în pericol desfășurarea în condiții normale a tuturor activităților didactice necesare procesului de învățământ." - Cererea de finanțare cod SMIS 144034, (depus în cadrul Programul Operațional Competitivitate 2014-2020), având ca obiectiv specific: Dotarea în opt luni a Școlii Gimnazială nr. 3 - Voluntari, Ilfov, cu echipamente IT și dispozitive necesare desfășurării activităților didactice în mediul on-line. CERINȚE: - Caracteristici tehnice conform specificațiilor din Caietul de sarcini - Cerințe Suplimentare. 4. Lot 4 Sistem all-in-one, PRODUS: SISTEM ALL-IN-ONE, 12 buc NECESITATEA INVESTIȚIILOR: - OUG nr. 144 din 24 august 2020 privind unele măsuri pentru alocarea de fonduri externe nerambursabile necesare desfășurării în condițiile de prevenție a activităților didactice aferente anului școlar/universitar 2020/2021 în contextul riscului de infecție cu coronavirus SARS-CoV-2 are în vedere "asigurarea accesului elevilor la procesul de învățare on-line" și " În acest sens, măsura are în vedere dotarea elevilor cu echipamente mobile din domeniul tehnologiei informației de tipul tabletelor școlare astfel încât orele de pregătire din timpul activităților didactice să se poată desfășura on-line, pentru a evita contactul direct al elevilor cu profesorii și cu ceilalți elevi, precum și pentru a preveni riscul de infectare cu coronavirusul SARS-CoV-2, fapt care ar pune în pericol desfășurarea în condiții normale a tuturor activităților didactice necesare procesului de învățământ." - Cererea de finanțare cod SMIS 144034, (depus în cadrul Programul Operațional Competitivitate 2014-2020), având ca obiectiv specific: Dotarea în opt luni a Școlii Gimnazială nr. 3 - Voluntari, Ilfov, cu echipamente IT și dispozitive necesare desfășurării activităților didactice în mediul on-line. CERINȚE: - Caracteristici tehnice conform specificațiilor din Caietul de sarcini - Cerințe Suplimentare: Echipamentele vor avea instalate, la momentul livrării soluții informative de tip firewall / web application firewall, antivirus și anti-malware. Sistemul utilizează tehnologii care permit restaurarea sistemului de operare către o stare predefinită, necompromisă. Sistemul realizează actualizarea permanentă și în mod automat a aplicațiilor instalate. Sistemul permite dezactivarea serviciilor ce nu sunt folosite la nivelul sistemului de operare.. 5. Lot 5: Tablă interactivă, PRODUS: Tablă interactivă, 12 buc NECESITATEA INVESTIȚIILOR: - OUG nr. 144 din 24 august 2020 privind unele măsuri pentru alocarea de fonduri externe nerambursabile necesare desfășurării în condițiile de prevenție a activităților didactice aferente anului școlar/universitar 2020/2021 în contextul riscului de infecție cu coronavirus SARS-CoV-2 are în vedere "asigurarea accesului elevilor la procesul de învățare on-line" și " În acest sens, măsura are în vedere dotarea elevilor cu echipamente mobile din domeniul tehnologiei

informației de tipul tabletelor școlare astfel încât orele de pregătire din timpul activităților didactice să se poată desfășura on-line, pentru a evita contactul direct al elevilor cu profesorii și cu ceilalți elevi, precum și pentru a preveni riscul de infectare cu coronavirusul SARS-CoV-2, fapt care ar pune în pericol desfășurarea în condiții normale a tuturor activităților didactice necesare procesului de învățământ." - Cererea de finanțare cod SMIS 144034, (depus în cadrul Programul Operațional Competitivitate 2014-2020), având ca obiectiv specific: Dotarea în opt luni a Școlii Gimnazială nr. 3 - Voluntari, Ilfov, cu echipamente IT și dispozitive necesare desfășurării activităților didactice în mediul on-line.

CERINȚE: - Caracteristici tehnice conform specificațiilor din Caietul de sarcini - Cerințe Suplimentare. 3. Lot 3 Camera web videoconferință, PRODUS: Cameră web videoconferință, 12 buc NECESITATEA INVESTIȚIILOR: - OUG nr. 144 din 24 august 2020 privind unele măsuri pentru alocarea de fonduri externe nerambursabile necesare desfășurării în condițiile de prevenție a activităților didactice aferente anului școlar/universitar 2020/2021 în contextul riscului de infecție cu coronavirus SARS-CoV-2 are în vedere "asigurarea accesului elevilor la procesul de învățare on-line" și " În acest sens, măsura are în vedere dotarea elevilor cu echipamente mobile din domeniul tehnologiei informației de tipul tabletelor școlare astfel încât orele de pregătire din timpul activităților didactice să se poată desfășura on-line, pentru a evita contactul direct al elevilor cu profesorii și cu ceilalți elevi, precum și pentru a preveni riscul de infectare cu coronavirusul SARS-CoV-2, fapt care ar pune în pericol desfășurarea în condiții normale a tuturor activităților didactice necesare procesului de învățământ." - Cererea de finanțare cod SMIS 144034, (depus în cadrul Programul Operațional Competitivitate 2014-2020), având ca obiectiv specific: Dotarea în opt luni a Școlii Gimnazială nr. 3 - Voluntari, Ilfov, cu echipamente IT și dispozitive necesare desfășurării activităților didactice în mediul on-line.

CERINȚE: - Caracteristici tehnice conform specificațiilor din Caietul de sarcini - Cerințe Suplimentare: - 2. Lot 2: Laptop, PRODUS: Laptopuri, 52 buc NECESITATEA INVESTIȚIILOR: - OUG nr. 144 din 24 august 2020 privind unele măsuri pentru alocarea de fonduri externe nerambursabile necesare desfășurării în condițiile de prevenție a activităților didactice aferente anului școlar/universitar 2020/2021 în contextul riscului de infecție cu coronavirus SARS-CoV-2 are în vedere "asigurarea accesului elevilor la procesul de învățare on-line" și " În acest sens, măsura are în vedere dotarea elevilor cu echipamente mobile din domeniul tehnologiei informației de tipul tabletelor școlare astfel încât orele de pregătire din timpul activităților didactice să se poată desfășura on-line, pentru a evita contactul direct al elevilor cu profesorii și cu ceilalți elevi, precum și pentru a preveni riscul de infectare cu coronavirusul SARS-CoV-2, fapt care ar pune în pericol desfășurarea în condiții normale a tuturor activităților didactice necesare procesului de învățământ." - Cererea de finanțare cod SMIS 144034, (depus în cadrul Programul Operațional Competitivitate 2014-2020), având ca obiectiv specific: Dotarea în opt luni a Școlii Gimnazială nr. 3 - Voluntari, Ilfov, cu echipamente IT și dispozitive necesare desfășurării activităților didactice în mediul on-line.

CERINȚE: - Caracteristici tehnice conform specificațiilor din Caietul de sarcini - Cerințe Suplimentare: Echipamentele vor avea instalate, la momentul livrării soluții informative de tip firewall / web application firewall, antivirus și anti-malware. Sistemul utilizează tehnologii care permit restaurarea sistemului de operare către o stare predefinită, necompromisă. Sistemul realizează actualizarea permanentă și în mod automat a aplicațiilor instalate. Sistemul permite dezactivarea serviciilor ce nu sunt folosite la nivelul sistemului de operare. Se vor inscripționa echipamentele cu IMEI-ul corespunzător și se va prezenta o listă cu IMEI-urile acestora, pentru a ușura procesul de distribuire și urmărire a dispozitivelor mobile. Echipamentele vor avea preinstalate un sistem de management dispozitive compatibil cu sistemul de operare oferit, care să permită minimum: - instalarea/dezinstalarea aplicațiilor; - restricționarea accesului la anumite aplicații; - configurarea aplicațiilor instalate; - localizarea dispozitivelor; - blocarea acestora în cazul unor evenimente neprevăzute; - posibilitatea blocării funcțiilor de sistem (conexiune date, wi-fi, bluetooth, gps, resetare, etc.); - posibilitatea încărcării de documente de la distanță.. 1. Lot 1 Tableta, PRODUS: Tablete, 46 buc NECESITATEA INVESTIȚIILOR: - OUG nr. 144 din 24 august 2020 privind unele măsuri pentru alocarea de fonduri externe nerambursabile necesare desfășurării în condițiile de prevenție a activităților didactice aferente anului școlar/universitar 2020/2021 în contextul riscului de infecție cu coronavirus SARS-CoV-2 are în vedere "asigurarea accesului elevilor la procesul de învățare on-line" și " În acest sens, măsura are în vedere dotarea elevilor cu echipamente mobile din domeniul tehnologiei informației de tipul tabletelor școlare astfel încât orele de pregătire din timpul activităților didactice să se poată desfășura on-line, pentru a evita contactul direct al elevilor cu profesorii și cu ceilalți elevi, precum și pentru a preveni riscul de infectare cu coronavirusul SARS-CoV-2, fapt care ar pune în pericol desfășurarea în condiții normale a tuturor activităților didactice necesare procesului de învățământ." - Cererea de finanțare cod SMIS 144034, (depus în cadrul Programul Operațional Competitivitate 2014-2020), având ca obiectiv specific: Dotarea în opt luni a

Școlii Gimnazială nr. 3 - Voluntari, Ilfov, cu echipamente IT și dispozitive necesare desfășurării activităților didactice în mediul on-line. CERINȚE: - Caracteristici tehnice conform specificațiilor din Caietul de sarcini - Cerințe Suplimentare 1. Producatorul / furnizorul tabletelor va oferi update-urile oficiale ale versiunii instalate de Android periodic și va pune la dispoziție o secțiune online dedicată accesării informațiilor referitoare la produs (exemplu dar fără a se limita la: detalii tehnice model, contact distribuitori și rețea service, update-uri, upgrade-uri..etc. ). 2. Tabletele vor fi livrate cu ambalajul, manualul/instrucțiunile de utilizare și certificat de garanție inscripționate în limba română. 3. Tabletele vor fi livrate cu încărcător tip UE (RO) și cablu de date care să permită transferul de date cât și încărcarea dispozitivului, cu o lungime de minim 1 metru. 4. Tabletele vor dispune de Abonament lunar la internet pe o perioadă de minim 24 de luni - trafic de date nelimitat (inclusiv în costul de furnizare al produsului). 5. Echipamentele vor avea instalate, la momentul livrării soluției informative de tip firewall / web application firewall, antivirus și anti-malware. 6. Sistemul utilizează tehnologii care permit restaurarea sistemului de operare către o stare predefinită, necompromisă. 7. Sistemul realizează actualizarea permanentă și în mod automat a aplicațiilor instalate. 8. Sistemul permite dezactivarea serviciilor ce nu sunt folosite la nivelul sistemului de operare. 9. Se vor inscripționa echipamentele cu IMEI-ul corespunzător și se va prezenta o listă cu IMEI-urile acestora, pentru a ușura procesul de distribuție și urmărire a dispozitivelor mobile. 10. Echipamentele vor avea preinstalate un Sistem de Management dispozitive (MDM), care să permită minimum: - instalarea/dezinstalarea aplicațiilor; - restricționarea accesului la anumite aplicații; - configurarea aplicațiilor instalate; - localizarea dispozitivelor; - blocarea acestora în cazul unor evenimente neprevăzute; - posibilitatea blocării funcțiilor de sistem (conexiune date, wi-fi, bluetooth, gps, resetare, etc.); - posibilitatea încărcării de documente pe tabletă de la distanță..

---